

<b>Дисципліна 3</b>	<b>«Моніторинг та оцінка соціальних програм та проєктів»</b>
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Соціологія / Соціальний аналіз. Консалтинг. Управління.
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 1 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів 150 годин: 22 год. – лекції, 20 год. – практичні заняття, 10 год. – лабораторні заняття
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра загальної і соціальної психології та соціології
Автор дисципліни	Кандидат соціологічних наук, доцент кафедри загальної і соціальної психології та соціології Кузьмук Ольга Миколаївна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	
Що буде вивчатися	2. Сутність моніторингу та оцінки в системі планування та управління соціальними проєктами та програмами; 3. методики проведення оцінки проєктів; 4. інструменти моніторингу та оцінки; 5. показники системи моніторингу та оцінки програм та проєктів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна «Моніторинг та оцінка соціальних програм та проєктів» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти знань і вмінь з моніторингу та оцінки соціальних програм та проєктів в процесі реалізації проєктної діяльності або ж проведення експертизи проєктної діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	1. Знання специфіки та сутності проведення моніторингу та оцінки; 2. знання методики проведення оцінки проєктів; 3. знання інструментів та показників моніторингу та оцінки програм та проєктів; 4. вміння аналізувати проєктний цикл та давати оцінку ефективності реалізації проєктів та програм.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Спроможність застосовувати знання з моніторингу та оцінки програм та проєктів для аналізу проєктного циклу та оцінки ефективності реалізації проєктів та програм;</li><li>2. уміння приймати науково обгрунтовані рішення щодо моніторингу та оцінки програм та проєктів та забезпечувати їх виконання.</li></ol>
---	--

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)